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ثبسوِ تؼبلي

ریاضی و فیسیک رضته :ریاضیات گسسته سؤالات درس :  دقیقه120مدت امتحان :  صبح 8 ساعت ضروع :   

1388/ 31/1  تاریخ امتحان:متوسطهپایه دوازدهم دوره دوم نام خانوادگی :  و نام   2 : صفحه تعداد 

اداره سنجص آموزش و پرورش استان همدان  1388سازی امتحانات نهایی سال آزمون ضبیه

نمره)پاسخ نامه دارد( سؤالاتردیف

1 

1

درستي یب ًبدرستي ػجبرات سیز را هطخص کٌیذ.

[b,(a,b)]ذ آًگبُ ٌثبضدٍ ػذد طجیؼي  a,bاگز الف( a

 است. 3ثزاثز  C11گزی گزاف ػذد احبطِ ة(

 .ذاردً ٍجَد 2اس هزتجِ هتؼبهذ دٍ هزثغ لاتیي  (ح

Aاگز( ت  4  ٍB  fتبثغ چَى  43ثبضٌذ، 3 :A B .هي تَاى تؼزیف کزد

1

2

هٌبست پز کٌیذ. ػذد یب ػجبرتجبّبی خبلي را ثب 

.است ..........ثزاثز  4رئَس گزاف کبهل اس هزتجِ درجبت  هجوَع( الف

 هي ضَد. ...........  11 ثز 273671ثبقي هبًذُ تقسین ػذد ( ة

 ،ًذاضتِ ثبضذکس ثیطتز اس یک خَدکبر ّیچ طَری کِثِ  زدًفز تَسیغ ک 8خَدکبر هتفبٍت را ثیي  4تَاى کِ هيّبیيتؼذاد حبلت( ح

است. .......... ثزاثز  (دادُ ثبضینًفز حذاکثز یک خَدکبر  ّز ) ثِ

75/0

3
ارس( ثبثت کٌیذ :ّبی ّنگشارُ سیز را ثِ رٍش ثبسگطتي )گشارُ

 دارین :  x  ٍy هثجت ػذد حقیقي دٍثزای ّز )
x y x y
 



1 1 4)
1

4
 درستي گشارُ سیز را ثب استفبدُ اس رٍش ثزّبى خلف ثبثت کٌیذ.

) حبصل ضزة ّز ػذد گَیبی ًبصفز در یک ػذد گٌگ، ػذدی گٌگ است.(
75/0

n ٍnاگز 5 k 9 7ٍn k 7 n، ثبثت کٌیذ 6  nیب1  51

aدٍ ػذد اگز  6 3 1 ٍa 4 داضتِ ثبضٌذ، رقن یکبى ػذد3 aرقن یکبى ثزاثز 9 ثِ دست آٍریذ.6 1را

xهؼبدلِ ّن ًْطتي  ػوَهي جَاة 7
18

11 1را ثیبثیذ. 69

8

V(G) داضتِ ثبضین Gاگز در گزاف  {a ,b,c,d,e,f}  ٍE(G) {ac,ae,bd,ce,df}: 

 را رسن کٌیذ. Gگزافالف( 

 ؟ّوجٌذ است Gگزافآیب ة( 

 ؟ٌذ یبل استچارای دG( هکول گزافة

75/0

«اداهِ سؤالات در صفحِ دٍم » 
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 ثبسوِ تؼبلي

ریاضیات گسسته سؤالات درس :  ریاضی و فیسیک رضته :  دقیقه120مدت امتحان :  صبح 8 ساعت ضروع :   

نام خانوادگی :                                        و نام متوسطهپایه دوازدهم دوره دوم   1388/ 31/1  تاریخ امتحان:     2 : صفحه تعداد 

 اداره سنجص آموزش و پرورش استان همدان    1388سازی امتحانات نهایی سال آزمون ضبیه
 

)پاسخ نامه دارد( سؤالات ردیف  نمره 
 

2 
 

a b c 

x y z 

d 
e f 

 

 
9 

 

 الات پبسخ دّیذ :ؤرا در ًظز ثگیزیذ ٍ ثِ س سیزگزاف 
 را ثٌَیسیذ. bرأس  ثبسّوسبیگي  هجوَػِ الف(

 ثٌَیسیذ. 4ثِ طَل fثِ cة( یک هسیز اس 
 ثٌَیسیذ.  هتفبٍتّبی دٍر ثب طَل 2( ح
 ( یک سیزگزاف، ثزای آى رسن کٌیذ. ت

2 

10 

 هطبثق ضکل رسن ضذُ است. Gگزاف 
Sالف( آیب  {a ,b,c, e} ِگزیک هجوَػِ احبطG است؟ 
 هیٌیوبل است؟ چزا؟گز احبطِیک هجوَػِ  Sة( آیب 

 ثٌَیسیذ. Gهیٌیون ثزای گز احبطِ( یک هجوَػِ ح
 

5/1 

 1 گزی آى کوتزیي هقذار هوکي ثبضذ.ِثکطیذ کِ ػذد احبط 9هزتجِ هٌتظن 2یک گزاف  11

12 
nثزای ّز n  گز داضتِ ثبضذ. ، چٌبى رسن کٌیذ کِ ثیص اس یک هجوَػِ احبط2ِگزی احبطِسي ٍ ثب ػذد أر nگزافي ،4

 هیٌیون ثٌَیسیذ. گزدٍ هجوَػِ احبطِ، سپس ثزای گزاف رسن ضذُ 
25/1 

,ثب ارقبم  13 , , , , ,1 1 2 3 3 3  1 تَاى ًَضت؟رقوي هي 7چٌذ ػذد  7

14 
 

 را در ًظز ثگیزیذ : هزثغ لاتیي سیز

 را ثٌَیسیذ. Bجبیگطت هزثغ لاتیي آى  یک جبیگطت هطخص کٌیذ، سپس ثب اػوبل الف(

A                                                                                 هتؼبهذًذ؟ چزا؟ A,Bهزثغ لاتیي دٍ آیب  ة(  

     

5/1 

15 

 :کِ ضبخِ گل اًتخبة کزد، ثِ طَری 8تَاى ًَع گل هَجَد است. ثِ چٌذ طزیق هي پٌجفزٍضي، در یک گل

 ثبضذ.اس ّز ًَع، حذاقل یک گل اًتخبة ضذُ الف( 

 ضذُ ثبضذ.ة( اس گل ًَع اٍل حذاقل دٍ ضبخِ ٍ اس گل ًَع چْبرم ثیص اس سِ ضبخِ اًتخبة 

5/1 

) 1100تب  1در ثیي اػذاد طجیؼي  16 n ) 1  5/1 .ًجبضذثخص پذیز  3ٍ5ثز ّیچ یک اس اػذاد ٍجَد دارد ثِ طَری کِ چٌذ ػذد  1100

17 
ٍرسضي  کفصضًَذ. فزٍضگبُ حذاقل چٌذ رًگ ػزضِ هي 9اًذاسُ ٍ  6ثزًذ هختلف در  5ٍرسضي اس  ّبیکفص ،در یک فزٍضگبُ

 رًگ ّستٌذ؟ّب اس یک ثزًذ، ّن اًذاسُ ٍ ّنکفص داضتِ ثبضذ تب هطوئي ثبضین حذاقل سِ تب اس ایي
5/1 

 20 جوغ ًوزُ                                                   « .هَفق ثبضیذ »                                                                       

b a 

c d 

e f g 

1 3 2

3 2 1

2 1 3
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 دقیقه  021مدت امتحان : صبح     8ساعت شروع امتحان :    ریاضی و فیزیکرشته: ات گسسته: ریاضی درس سوالات امتحان

2تعداد صفحه::  امتحان تاریخ سال دوازدهم متوسطه دومنام و نام خانوادگی : 
بارمسوالاتردیف

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید 1

 (گراف ساده گرافی است که طوقه نداشته باشد1

یک مجموعه احاطه گر می نیمم نیز هست G(هر مجموعه احاطه گر می نیمال گراف 2

 تعلق دارند 4[1]هر دو به  21و  -19(اعداد 3

 نداردوجود  1(دو مربع لاتین متعامد مرتبه 4

1

جای خالی را کامل کنید  2

 است 8الف( مکمل گراف ........یک گراف دو منتظم مرتبه 

راسی تشکیل شده باشد را با ..... نمایش می دهیم nب(گرافی که تنها از یک مسیر 

5/0

3a1 وa2 وa3  اعدادی صحیح وb1  وb2  وb3  همان اعداد هستند که با ترتیب دیگری قرار گرفته اند با استفاده

زوج است. (a3 – b3) (a2 – b2) (a1 - b1)از روش استدلالی برهان خلف نشان دهید 

1

برای رد الف مثال نقض بزنید و مورد ب را اثبات کنید 4

 a|bانگاه  ka|kbالف( اگر 

a|cانگاه  a|bو  a|b+cب( اگر 

5/1

را در مبنای ده بنویسید و به کمک ان و استفاده از همنهشتی باقی مانده تقسیم این عدد  708573بسط عدد  5

را بیابید. 7بر 

1

25/1با تبدیل به معادله همنهشتی مناسب حل کنید.  6x+3y=12معادله سیاله  6

ارتباط تلفنی داشته باشد این قرار نفر دیگر  3دوست قدیمی با هم قرار می گذارند که هر نفر دقیقا با  717

 شدنی است یا خیر ؟ چرا؟

1

 با استفاده از مدل سازی در گراف مساله زیر را حل کنید. 8

نصب شوند به طوری که در هر خیابان یا  fتا  aخیابان  6خیابان از  2قرار است دو دستگاه خود پرداز در 

خیابان ها به صورت زیر با هم ارتباط داشته باشند دو خیابان مجاور ان خود پرداز وجود داشته باشد اگر 

 )خیابان های سیاه شده به هم راه دارند(خیابان برای نصب دستگاه ها پیشنهاد کنید.

f edcba

∎∎a

∎∎∎∎b

∎∎∎c

∎∎∎d

∎∎ ∎e

∎∎∎f

2
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باشد.   2گراف زیر نمی تواند با ارایه استدلال لازم نشان دهید عدد احاطه گری  9

 

1 

 داشته باشد. 2رسم کنید که بیش از یک مجموعه احاطه گر با اندازه  2راسی با عدد احاطه گری  8یک گراف  10

 

1 

 حساب کنید. nعدد طبیعی  را برای cn گراف عدد احاطه گری 11

 

75/0 

 25/1 نفره در یک هتل اسکان یابند. 4نفره و  3نفره ،  2اتاق  3نفر به چند روش می توانند در  9 12

 

شاخه گل درست کرد  8با گل های رز زرد ، سفید ، قرمز و صورتی به چند روش می توان دسته گل هایی با با  13

 گل سفید وجود داشته باشد . به طوری که در هر دسته گل حد اقل دو شاخه گل زرد و یک شاخه

 

5/1 

 نفر را در سه اتاق اسکان داد به طوری که در هر اتاق حداقل یک نفر قرار گیرد. 6به چند روش می توان سه  14

 

1 

عضو باقی  8یک زیر مجموعه از اعداد طبیعی با حد اقل چند عضو در نظر بگیریم تا مطمین شویم حد اقل  15

 7دارند و نیز باقی مانده تقسیم یکسانی بر  5دارند وباقی مانده تقسیم یکسانی بر  3مانده تقسیم یکسانی بر 

 دارند.

 

25/1 

متعامد باشند با استدلال کلامی نشان دهید مربع لاتینی که با جایگشت بر روی   nاگر دو مربع لاتین مرتبه  16

 اعضای یکی از انها بدست می اید با مربع لاتین دیگر متعامد است .

 

1 

اگر سه برادر تقریبا هم سن در خانه سه دست کت و سه پیراهن داشته باشند و بخواهند در سه روز اول هفته  17

از این لباس ها به گونه ای استفاده کنند که هر فرد هر یک از کت ها  و هر یک از پیراهن ها را دقیقا یک بار 

ک بار مورد استفاده قرار گیرد چگونه می توانند این کار استفاده کرده باشد و هر کت با هر پیراهن نیز دقیقا ی

 را انجام دهند.

 

2 
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1يعـحه

  باشمه تؽالی
  وسارت آموسص و پزورص

 اداره قل آموسص و پزورص اشتان خوسشتان
ریاضیات گسستهدرس  مندنهبت شبیه ساز هماهنگ آزمهن 

 سمان امتحان مظخغات امتحان مظخغات دانض آموس
  ذؔ؟8: جؑصؗ ایؑزیؑؖ ؽححؙه :ؤاث :ي ؼؑاؖدمؑاه

 1398/ 10/2دهؔهه ج :ایءاوة و ؘؑ ایؑزی و ظیتیػ: ادؙه :نؑق
  ؤعیغه100: لإؖ ؤوؐةؤهك: ؕؑیه :نؑق آؑنوؐؤؽی

 لهب ؍لوةدؾؑه

 . شئوال می باطد18 عـحه و تؽداد شئوالات 2تؽداد عـحات آسمون: توجه 
 نمبه ج؏وؐؿ اؤیط

 ي اؼدادآطنایی با نػزیه  :ؿغل اول

1 
  .) صإؤ سؔیضی ل؛ؔؗ ؐجmؗ(.ی هب یػ ؐة لوؐاؤ ةیب اؐ ؓهویحیإؙؤاجؙی یؑ نؑؤاج

mmmm: ؐفط 15563 2 ],),[(                ؒ: 1177  ),( mm 
 . ؐج5ؗ ؓبؐؓب ؓؑ 9 ؓب 1358112ي ؘغحیكؓؑعی لؑنإه: ؜ 

75/0 

2 
 .ؤ ؼهیإي ل؛ؑؿ نغر اؖ و یؑ ؓؑ ؐاؐ؎هؑهب یػ ؐة ؽتؐاه هؑي ةیب اؐ ؚؐؔ

  . ؓأخ ؕئیب ؐج4ؗ ؠؑذـ ؝مش هب ؞هؑا صإؤ سؔیضی ؓب :ؐفط 
14 ؠؑذـ زبؒ ؤو صإؤ سؔیضی لؙوؐفی ؓؑدإ، ؍نؾؑه kؐؽب: ؒ  kؗلبؓش ؼؑلـ ؐج . 

25/1 

3  -L�aY�bY�c�Yd+X4���%b'5�*�+@��Y�ba |�Ydc |���\J�+bXJ���� bdac |��1 
4  [+W�S�̀G���+bXJ�6-D%b'5�*+@�Rb2H��_a�-��7����-��-��5[+W�S�̀G����+4���Rb2H��_13 a�-��7+bXJ�VbbA���,����75/0 
5  \O*�AS�̀SZT@�_�]���Z"\O�b1�_�̀<(�_1157  yx+a,Y���1*�\���,����25/1 

 كزاؾ و مدل شاسي : ؿغل دوم
6  \��-S�.��_��[*�1�B�-L�_5[.�+W��Y�_6�MZ;�\��,Y*�Ia�:HD�_�,�*�\J�+bXJ�R1,�4+b2aZX���,�,Y*�U��0�1��+4������5/0 

7  �CO����B�-L��a�3��\��-S�.��R=�XS��_7��-$��*,�*�*Z"Y���
����\��-S�.��+X�T]�W�B�-L�Ia�Y�+X�T]�B�-L�Ia�_6[.�+W��Y��_7+bXJ�R1,����

1 

8  

+bXJ�R1,��,�Y-�Y,�B�-L�NTKS���
��
��
��
��

5/0 

9 

�CO���\@ZT#S�Ia��N��HS�NK4�B�-L�_�-��-L�\;�&��_4+b2aZX��_Z8@����
����\@ZT#S�Ia�&��_+b2aZX��RTbW�̀S�_-bL�\;����
����\@ZT#S�IaRTbW�̀S�-L�\;�&��\J�+b2aZX��M�TbXbS�-L�\;�&��_+4��W����
����\@ZT#S�Ia�+W�Z��̀S�B�-L�Va���a��-L�\;�&��_2Z8@�_��-$��+4���\�4�*���

5/2 

نمدادامه ي سئهالات در صفحه ي 

a b

c

de

c

b
a

d

f

g

h

e

j i
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2يعـحه

10  �B�-L�Ia3���R=�XS�8+4���VKTS�,�+HS�Va-�TJ�U��-L�\;�&��*+@�\J�+bXJ�R1,�̀1�,����1  

11  

  .؝ؑي آؑفی اؐ ؼؑلـ ؼهیإ
�CO���-L�G\��-S�.���NS�J�B�-L�Ia��_5+4�����*+@)(G�-��-�����������1����
�����B�-L�,*7P\@ZT#S����_�,�*�RTbW�̀S�-L�\;�&��_���������1��Z8@���
������-L�GL\��-S�.��̀̂ ��B�-L�Ia�B�-�_4�1����*+@)(G�-��-�����������1����

5/1  

  )طمارص(بیات ی تزق : ومشؿغل 

12  
�CO���\TPJ�BY-&����_�

_�$TPJ�+X\��دانشمنذان��4ZW�U�Z��̀S�̀D-&���
����4�Y�Q�Z1�/dJ�.ZS��3W�*�3�+XW�Z��̀S�Fa-;�+X$�\��Q�Y*�/dJ�.ZS��3W�*��\J�_,Z;�\��+X�2a���Ca*,�Ia�,*

+X4���R]�,�XJ�[,�ZT]��]�̀1dKT]���
5/1  

13  \O*�AS_14521  xxx ...�\KXa��9-4�\��*,�*���!S�Y�%b'5���Z"�+X$�53 x�+4�����5/1  
14  �U�Z��̀S�Fa-;�+X$�\�5�Vb���,�U�2Ka��Z��3�*-J�?a.Z��[�Z)O*�\��Y�-EW���1  
  

15  

  

��-a.�Vb�c�?�-S�\��\"Z����,�+HStY�zY�yY�x+a,Y���1*�\���,����

z  2  x  
t  y  2  
2  3  1  ��

1  

16  

��-$��+W+S�A�S�Y-�Y,�Vb�c�_�]�?�-S��a���
��
��
��
��
��

1  

17  \@ZT#S�Ia�.��Ia�\��Ia�_�]�?����*�+A�_4\@ZT#S�Ia�\��_Z8@�_6+bXJ�VbbA���,�_Z8@��1  

18  
�?P7�MZ;�\��>d7c��_Y�2�S�̀!P!S�N(�*�.��\<HW�+X$�NG�+&2�RJ��1*�\J�Rb4���V�T<S����RbXJ���)�W����2�.��\<HW�

Ŵ��1��Ia�.��-�TJ�U�4�\P5�D�����
1  

  20  ؝مش
  .موؿف باطید

  
  
  
  
��
��
��
��

4  1  2  3  
1  2  3  4  
2  3  4  1  
3  4  1  2  

A

4  3  2  1  
1  4  3  2  
2  1  4  3  
3  2  1  4  

B
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هماهنگ آمادگی آزمون 

           12پایه   امتحان نهایی 

1398 اردیبهشت  و فروردین

 : صبحنوبت 

 اداره کل آموزش و پرورش استان کردستان

معاونت آموزش متوسطه

های آموزشی متوسطه اداره تکنولوژی و گروه

متوسطه نظریدوازدهم پایه 

دبیرستان:

07/02/98 تاریخ آزمون:           ریاضی وفیزیکرشته:         ریاضیات گسستهامتحان درس: 

دقیقه 105مدت زمان آزمون:             نام و نام خانوادگی: :دبیرنام 

بارم صفحه اول سؤالات  ردیف

1

جاهای خالی را با  عبارات مناسب پر کنید:

نامیم.گر .......................... میگر نباشد، احاطههایش دیگر احاطهر را که با حذف هریک از رأسگیک مجموعه احاطه الف(

اسفند در همان سال .............  است. 3صورت  شنبه باشد، در ایناگر در یک سال، اول مهر   ب(

 .نفر آنها ، یکسان است 5مطمئن باشیم که  فصل تولد به حداقل ، .......... نفر نیاز داریم تا   ج(

 5      های  عمومی معادله جواب(  د(
4𝑥   ≡17  است.  .صورت .....................به

1 

1 𝑥2داریم:     𝑧و   𝑦و   𝑥به روش بازگشتی ثابت کنید که برای هر سه عدد حقیقی  + 𝑦2 + 1 ≥ 𝑥𝑦 + 𝑥 + 𝑦 2

1 𝑎عددی اول باشد و    pاگر  ∈ ℤ   و𝑃 ∤ 𝑎 ثابت کنید ،   :(𝑃, 𝑎) = 1 3

1 4𝑘 | 5طوری که  باشد به ℤ  مجموعه اعداددر 𝑘اگر عددی مانند  + 16𝑘2| 25، ثابت کنید:   1 + 28𝑘 + 6 4 

2

در گراف مقابل:            

را بنویسید.   𝐸(𝐺) و    𝑉(𝐺)های  الف( مجموعه

 را مشخص کنید.  𝛿(𝐺)و   (𝐺)∆ب(  

 را بنویسید.  𝑔و  𝑓های راس بستهگی ج( مجموعه همسای

𝑁𝐺(𝑥)د( اگر  = {𝑎, 𝑑 , 𝑐}   آنگاه ،𝑥  کدام  رأس است؟

5 

5/1

 در گراف مقابل:

 مشخص کنید. عضوی 4 گرالف( یک مجموعه احاطه

  گر مینیمال مشخص کنید.ب( یک مجموعه احاطه

γ(𝐺)گری گراف  را معلوم کنید. احاطهج( عدد  =?

6 

5/1 ی آن با اندازه یک باشد، رسم کنید.مجموعه γ−رأسی که  6یک گراف الف( 

 ی آن با اندازه دو باشد، رسم کنید.مجموعه γ−رأسی که  6یک گراف ب( 

7 

1 استدلال بیابید.گری گراف مقابل را با عدد احاطه 8 

صفحه دومدر  سؤالات ادامه 

b 

a 
c 

d 

e 
f 

g 

a b 
c 

d 

e 
f 

g 
h 

i 

a b 
c 

d e 

پاسخنامه نیاز دارد
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هماهنگ آمادگی آزمون 

                      12پایه   امتحان نهایی 

 1398 اردیبهشت  و فروردین

 : صبحنوبت 

 اداره کل آموزش و پرورش استان کردستان

 معاونت آموزش متوسطه

 های آموزشی متوسطه اداره تکنولوژی و گروه

 متوسطه نظریدوازدهم پایه 

 دبیرستان:

 07/02/98 تاریخ آزمون:           ریاضی وفیزیکرشته:         ریاضیات گسستهامتحان درس: 

 نام و نام خانوادگی: :دبیرنام  دقیقه 105مدت زمان آزمون:           

 

 

 ردیف صفحه  دوم سؤالات  بارم

 را رسم کنید.   𝑃12الف( گراف  5/1

 مجموعه  از آن را مشخص کنید. γ−ب(  یک 

 عضوی از آن را مشخص نمائید. 6گر مینیمال ج( یک مجموعه احاطه

9 

2 

 توانند در یک  صف قرار گیرند، اگر قرار باشد که :طریق میسرباز ، به چند 5افسر و  4

 الف( هیچ محدودیتی نداشته باشند.

 ب( همواره افسرها کنار هم باشند.

 ج( هیچ دو سربازی کنار هم نباشند.

 د(یک سرباز و دو افسر مشخص همواره کنار هم باشند. 

10 

𝑥1های صحیح و نامنفی  معادله  تعداد جواب  2 + 𝑥2 + ⋯ + 𝑥6 = 𝑥1با شرط     12 > 𝑥5و     2 ≥  11 را بیابید.   4

 12 را بنویسید. 3دو مربع لاتین متعامد از مرتبه  1

 13 نفر توزیع کرد به شرطی که به هر نفر حداقل یک کتاب بدهیم؟ 3کتاب مختلف را بین  6به چند طریق می توان  5/1

 14 نفر توزیع کرد اگر بخواهیم به هر نفر حداکثر یک خودکار بدهیم؟ 8خودکار مختلف را بین  5چند طریق می توان به  5/0

1)  200تا   1در بین اعداد طبیعی  5/1 ≤ 𝑛 ≤  15 ؟نباشندپذیر بخش 7پذیر باشند ولی بر بخش  4( چند عدد وجود دارد که بر 200

 پایان مجموع سرافراز باشید  20

 مراجعه فرمایید. استان کردستانریاضی گروه  سایتوببرای دریافت راهنمای تصحیح سوالات به 

 موفق باشید.                                             www.kurdmath.ir سایت:آدرس وب

 

 

 

  

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 ثبسوِ تؼبلی

جوَْسی اسلاهی ایشاى

 اداسُ کل آهَصش ٍپشٍسش ضْش تْشاى

 تْشاى 4هَصش ٍ پشٍسش هٌطقِ آاداسُ 

هَصضیآکبسضٌبسی تکٌَلَطی ٍگشٍُ ّبی 

صجح 8:  سبػت اهتحبى ًَثت اهتحبًی: ضجِ ًْبیی ش صٌذلی)ش داٍطلت(: 

سضتِ  دقیق120ِ:  ٍقت اهتحبى  ریاضی و فیزیک : ًبم ٍ ًبم خبًَادگی: 

 98  /  2/ 3:   تبسیخ اهتحبى  پبیِ تحصیلی: دٍاصدّن    ریاضیات گسستهس: سئَال اهتحبى دس

1تؼذاد ثشگ سئَال:   97 -98سبل تحصیلی:          ًبم ٍاحذ آهَصضی :

ثبسمصفحه)نیاز به پاسخ نامه دارد( 2سوال در  61تعدادسدیف

 گضیٌِ صحیح سا اًتخبة کٌیذ : 1

هضشة ......... است.  ثبضذ ، آًگبُ  3هضشة     اگش الف( 

پٌج( 4چْبس( 3سِ( 2 دٍ( 1

آًگبُ ...................... ٍ ، اگش    ثشای ّش ػذد صحیح ًبصفش ة( 

1 )     2 )3 )4 )

یک هجوَػِ احبطِ گش سا کِ ثب حزف ّشیک اص سئَس، دیکش احبطِ گش ًجبضذ ...................................... هی ًبهین.(  ح

احبطِ گش هبکسیوبل( 4احبطِ گش هیٌیوبل( 3احبطِ گشهیٌیون( 2 احبطِ گش(  1

ػضَی ثشاثش ثب ...................... است. 5ػضَی ثِ یک هجوَػِ  3تؼذاد تبثغ ّبی یک ثِ یک اص یک هجوَػِ ( ت 

1 )402 )503 )604) 70

1

)ثبرکشدلیل(کذام یک اص جولات صیش دسست ٍ کذام یک ًبدسست است ؟ 2

هجوَع ّش دٍ ػذد فشد ، ػذدی صٍج است.الف( 

اٍل است.  ، ػذدثضسگتش اص یک  طجیؼی  ش ػذدثِ اصای ّة ( 

5/1

1گٌگ است.   √ √گٌگ است ثبثت کٌیذ    √هی داًین 3

1ثبثت کٌیذ: ثب استفبدُ اص  اثجبت ثبصگطتی ، ثشای ّش ػذد حقیقی4

1سا تؼییي کٌیذ. 13ثش  ػذد            ثب قی هبًذُ تقسین  5

ترک ػضرَی         ثرشای         ػضرَ ٍ هجوَػرِ ّربی     7داسای        هفرشٍ  اسرت.اگش   8ثرب هشتجرِ     گرشاف 6

سا سسن کٌیذ.  ثبضٌذ.گشاف
5/0

ثشقشاس است. الف ( هقبدیش هشتجِ ٍ اًذاصُ گشاف سا ثیبثیذ . ة ( ایي گشاف چٌذ هسیش ثِ دس یک گشاف کبهل ساثطِ ی 7

 طَل یک داسد؟
5/1

 صیش سا دس ًظش ثگیشیذ.گشاف 8

 ػضَی ثشای گشاف ثٌَیسیذ. 4الف(یک هجوَػِ احبطِ گش

ثٌَیسیذ کِ هیٌیون ًجبضذ.  ة(یک هجوَػِ احبطِ گش هیٌیوبل ثشای 

 .گشاف سا پیذا کٌیذ ػذد احبطِ گشی (ح

(2اص     1صفحِ  ) 

5/1

یب اهضبء هذیش هحل هْش

سئَال
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⌉گشافی هطخص کٌیذ کِ ثشای آى ػذد احبطِ گش ثشاثش الف(  9
 

   
 ثبضذ. ⌈

⌉ة ( گشافی هطخص کٌیذ کِ ثشای آى ػذد احبطِ گش ثشاثش 
 

   
 ًجبضذ. ⌈

5/0 

75/0 

 .  سسن کٌیذسا    گشاف الف (  10

 پیذا کٌیذ. سا ػذد احبطِ گشی آى  ة( 

 ػضَی اص آى ثٌَیسیذ. 4 یک هجوَػِ احبطِ گش هیٌیوبل ح (

 

2 

 

 1 سقوی هی تَاى ًَضت؟ 9چٌذ ػذد                   ثب اسقبم  11

هی تَاى کٌبس ّن دس یک سدیف قشاس  داًص آهَص پبیِ دٍاصدّن سضتِ تجشثی ثِ چٌذ طشیق 8داًص آهَص پبیِ دٍاصدّن سضتِ سیبضی ٍ  7 12

 داد ثِ طَسی کِ ؛

 الف ( داًص آهَصاى ّش سضتِ کٌبس ّن ثبضٌذ.                 ة ( داًص آهَصاى یک دس هیبى اص ّش سضتِ کٌبس ّن ثبضٌذ.

 

5/1 

 1 ًفش حذاقل یک جبیضُ دادُ ضَد؟ًفش ثِ دلخَاُ تَصیغ کشد ثِ طَسی کِ ثِ ّش  7جبیضُ یکسبى سا ثیي  12ثِ چٌذ طشیق هی تَاى  13

 75/1 هتؼبهذًذ.    الف ( هشثغ لاتیي سا تؼشیف کٌیذ.  ة ( ثشسسی کٌیذ دٍ هشثغ لاتیي  14

ًفش اص آى ّب دس ّیچ یک اص دٍ  4ًفش دس سضتِ ی ٍالیجبل فؼبلیت داسًذ. اگش  20ًفش دس سضتِ ی فَتجبل ٍ  17ًفشی ،  30دس یک کلاس  15

 . چٌذ ًفش فقط دس یک سضتِ ثبصی هی کٌٌذ؟ سضتِ ثبصی ًکٌٌذ
5/1 

 1 ًفش اص آى ّب هبُ ٍ سٍص ّفتِ تَلذضبى یکی است ؟ 5دس یک هْوبًی حذاقل چٌذ ًفش ٍجَد داسد تب هطوئي ثبضین حذاقل  16

 20 ًوشُجوغ                         ثلٌذ ثبضیذ.    هَفق ٍسش

 2اص    2صفحِ  
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